



安丘姜价走势回放

7月底,姜蒜之乡潍坊安丘批发市场上出现莱芜的投资客,以高出市场价格三四毛的价格收姜,姜价一路逐高。7月28日上午,姜价达到了2004年之后连续6年最高价——4.6元/斤。不过这个价格也仅仅保持了一个上午就开始下跌,莱芜客商进入8月份之后就销声匿迹,但是批发市场上的姜价却确实实实在在地被抬高了。8月9日,安丘姜蒜批发市场上的姜价已经回落至4.1元/斤。

“不低啦,出手吧?”“再等等,还会涨!”

安丘大姜始现“有价无市”

文/本报记者 周锦江 片/本报记者 吴凡

9日记者在安丘姜蒜批发市场看到,虽然4.1元/斤的姜价“不算低”,但仍有不少没成交的姜农满载返回。半个月前的高价似乎刺激了姜农“摸高”价格的决心,“惜售”的心态使安丘的生姜市场出现了“有价无市”的局面。

9日上午9点,记者赶往潍坊安丘姜蒜批发市场,在这个对全国姜蒜交易颇有影响力的市场上,拉姜车已经“稀稀拉拉”,一天的“头一拨”交易结束了。记者了解到,每天的4点多钟至上午8点是这个市场第一个交易活跃期,中午12点至16点是第二个活跃期。家住凌河镇的姜农吴顺国告诉记者,今天他带着自家3000斤姜

来市场上只是“看看行情”,如果价格合适才卖掉。而这3000斤姜也只是他去年总产量的十分之一。

每年,姜农手里的生姜都有三个销售阶段,一种是当年产的新姜,要到霜降时才出土,一般隔年销售;第二种是黄姜,也就是去年的姜,目前市场上交易的姜绝大部分都是此种;第三种是老姜,也就是姜根,俗称姜母子。吴顺国去年种了三亩地,亩产万斤。为了规避价格波动带来的风险,他已经卖了第三批,价钱也“蹦蹦跳跳”地从每斤3元卖到了现在的每斤4元。而之前的高价钱让吴顺国尝到了“甜头”。“4.6元一斤,价钱没说的。”

中午11点多的时候,吴顺国依然没有找到合适的买主。“现在市场价格这么高,短期是掉不下来的,不急着想。”吴顺国说,反正是赔不了钱了,索性再等等。

在数公里之外的凌河镇凌河村,记者见到了姜农孙业宏:“我去年种了一亩二分地,产量大约在一万两千斤,今年已经卖掉了7000斤。”孙业宏惋惜地说,他的姜还是卖早了些。因为家里等着用钱,当时是在姜价3元/斤的时候卖的。“现在都4块多钱了,可惜没能等上。”

下午4点,记者再次来到批发市场,姜市已经开始散场,仍有不少姜农的车上满载生姜。“都是等价钱的。”一位姜农说。

业内人士:“炒姜?没戏!”

“今年的价格确实好,但是洗姜量反而少了。”批发市场最南边一家洗姜厂的曲先生说:“炒姜?没戏!”

曲先生告诉记者,投资客虽然可以炒,但最大的受益者还是老百姓。之所以几乎没人能垄断姜场,是因为大姜易贮存。历史上出现过三次高价大姜,第一次是在1996年,最高的价格是每斤12.5元,仅维持了一个上午;第二次是在2004年,价格达到5元;第三次就是现在,价格直逼5元,但已经后劲不足。

“价格一高,老百姓就不卖了,几乎每个姜农都有窖井,三千元的投资基本上是终身受益。”长年从事大姜收购销售的吕思龙告诉记者,一个

普通的窖井3000元,可以存8000斤大姜,一般每家都有两个这样的窖井,存得好姜可以放五年。因为每年都产姜,所以逼着姜农卖姜腾库。

“大蒜能炒起来,是因为老百姓几乎没贮存条件,蒜一出芽就废了。”而大姜完全是“藏富于民”。“前一段时间传外边有人带了3亿元来炒姜,就是10个亿也不管用。”曲先生说。



潍坊市蓝天医院 男女湿疣疱疹康复医院

最新专业科研成果 一次性根除不激光·不手术 专业速治湿疣疱疹不复发

湿疣疱疹是一种传染性强、潜伏期较长、危害性巨大的泌尿性病。传染方式分直接性传播和间接传播,染上此病给精神上、家庭带来很大伤害。湿疣、疱疹是由HPV、HSV病毒感染,如菜花肉芽状、小水泡、红肿、溃瘍为特点,此病好发于男女生殖器官及肛周,此病复发率高,如不及时正规治疗,易导致癌变的严重后果。

公告

尊敬的客户: 为提供更加优质、高效的金融服务,经批准,中国银行山东省分行定于2010年8月13日18时至2010年8月16日12时,对电脑系统进行升级,期间将暂停部分业务和服务,现将对山东地区客户造成的影响列表公告如下(仅指正常营业时间的临时停业):

Table with 2 columns: 业务与服务, 暂停时间. Lists various banking services and their suspension periods from 8/13 to 8/16.

停业期间,您如有紧急业务需求,敬请垂询我行客服电话95566,或到我行网点咨询。我们对给您带来的不便深表歉意,并将努力缩短暂停服务的时间。衷心感谢您对中国银行的理解和支持。 特此公告

中国银行股份有限公司山东省分行 二零一零年八月九日

《齐鲁晚报·今日潍坊》 招聘兼职校对人员

工作时间: 晚上7点到10点。 条件: 大中专、高初中语文老师,或者文科毕业的大学生。 报酬: 按小时计算。 联系电话: 8538710。

欢迎喜欢晚报的人 与我们一起 办好《齐鲁晚报》

潍坊医学院 整形外科医院 卫生部三级专科医院 全国消费者放心满意的十佳整形医院. Advertisement for plastic surgery services including nose, face, and body contouring.

中药埋植 快速祛疣除疤 336元 一针根除. Advertisement for a medical treatment for warts and scars.